
 

  
                                                     GLEDALIŠKA SEZONA 2017/2018 
 

Spoštovani! 
 

Vabimo vas k ogledu šeste letošnje abonmajske predstave: 
 

 Jean Baptiste Poquelin Molière: TARTUFFE 
Satirična komedija v  izvedbi SNG Nova Gorica. 

 

Predstava bo v četrtek, 5. aprila 2018, ob 19.30 uri.  
 

             
O DELU: 

 

Orgon, osrednji tragikomični lik igre, je glava bogate meščanske družine, v kateri hodi blazirana 
mladina svojo sentimentalno pot, on pa zapleteni medgeneracijski situaciji ni kos. Zgodi se, da neko 
nedeljo v cerkvi sreča menda obubožanega podeželskega plemiča, ki ga omreži s svojo moralno 
pokončnostjo. Plemiču je ime Tartuffe in je brez prebite pare, zato mu Orgon ponudi streho nad glavo in 
gmotno udobje, v zameno pa bo Tartuffe s svojo krščansko strogostjo nadzoroval moralne standarde in 
obnašanje v hiši. Orgon in njegova ostarela mati, madame Pernelle, slepo zaupata Tartuffovi avtoriteti, 
vsi ostali člani rodbine pa seveda takoj zaslutijo, da je v njegovi gorečnosti nekaj preračunljivega. Stvari 
gredo daleč: kaže, da bo Orgon svojo hčerko Tartuffu dal za ženo, obenem pa se hinavski gost pohotno 
slini okrog gostiteljeve žene Elmire. Ko se to razkrije in se celo Orgonu odprejo oči, je že prepozno, ker 
je vmes že zapisal vse svoje imetje Tartuffu. Svetohlinec ima tako vse adute v svojih rokah, usoda 
družine mu je prepuščena na milost in nemilost. 

Vir: https://sng-ng.si/repertoar/ponovitve/2014061714403501/ 

Režija: Vito Taufer 
Igrajo:. Gospa Pernelle, Orgonova mati:Teja Glažar;   Orgon, Elmirin mož: Gojmir Lešnjak – Gojc k. g;   
Elmira, Orgonova žena: Helena Peršuh; Damis, Orgonov sin: Peter Harl; Marijana, Orgonova hči in 
Valerjeva zaročenka: Urška Taufer k. g.; Valer, Marijanin zaročenec: Nejc Cijan Garlatti k. g. / Matija 
Rupel; Kleant, Orgonov svak: Iztok Mlakar; Tartuffe, pobožnjakar: Radoš Bolčina Dorina, Marijanina 
spletična: Ana Facchini; Gospod Loyal, uradnik: Žiga Udir; Lovro,Tartuffov sluga: Andrej Zalesjak / 
Jure Kopušar k. g.; Flipota Loquillo (lastnik psa Eduardo Ley). Nastopata tudi: Dean Petrović, Bogdan 
Repič. 

 

Premiera:12. marec 2015, SNG Nova Gorica, veliki oder. 
 
Predstava traja 1 uro in 45 minut in nima odmora. 
 

Prosimo vas, da na predstave ne zamujate, ker s tem motite igralce in tudi gledalce!     
 

Zahvaljujemo se za zvestobo in vas vabimo, da ostanete zvesti našemu gledališkemu 
abonmaju tudi v sezoni 2018/19. 

 Vpis v  novo sezono: od 17. septembra 2108 naprej. 
                                                                                                                                                  → 



 
 

Vabimo vas na brezplačni ogled ene kino predstave – z abonmajsko vstopnico na blagajni kina 
prevzamete brezplačno kino vstopnico.  

 
Ugodnost lahko izkoristite do konca letošnje sezone (še do  konca meseca septembra). 

 
Prilagamo kino program za mesec april, spored kino predstav je objavljen tudi na naši spletni strani in 

FB strani: https://www.facebook.com/kino.smarje 

 
 

 
Vabimo vas, da dogajanje v našem kulturnem domu spremljajte na naši spletni strani 

http://www.s-je.sik.si/ in na FB strani: https://www.facebook.com/Knjiznica.Smarje 
 

Kolektiv Knjižnice Šmarje pri Jelšah 


